
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
KÉSZÜLT: 2010. január 25-én Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
ülésén. 
 
A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: Városháza Díszterme 
 
JELEN VANNAK: Dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc Dudás Tibor, Gyivicsan 
György, dr. Kancsó János, Krcsméri János, Litauszki András, Malya György,  Tuska Pálné,  
Varga András és Zsura Zoltán  
 
Később érkezett: Gyivicsan György és Krcsméri János képviselő 
 
Igazoltan távol: Szűcs István alpolgármester, Benyó Pál és Hovorka István  képviselő  
 
 
TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Szabados Zoltán jegyző, dr, Kruzslicz-
Bodnár Gréta aljegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Skultéti Mihály műszaki 
osztályvezető és Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző 
 
A jegyzőkönyvet vezeti: Besenyi Ildikó ügyintéző 
 
Dr. Garay Rita polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a határozatképességet 
megállapítja. Elmondja, hogy Szűcs István alpolgármester, Benyó Pál, Gyivicsan György, 
Hovorka István, Krcsméri János képviselők nem jelezték távol maradásukat a mai ülésről. 
Továbbá elmondja, hogy az Egyebekben javasolja tárgyalni a Természet Háza kivitelezéssel 
kapcsolatos pótmunkákra vonatkozó árajánlatot azzal, hogy ezt tárgyalja elsőként a képviselő-
testület, mivel az ülésen jelen vannak a kivitelező, a Residens Kft. képviselői. Továbbá  
javasolja a 6-os számú előterjesztést levenni a napirendről és 8-as számmal a napirendek közé 
felvenni a „Belvízrendezés az élhetőbb településekért” Békés Megye 16 településnek 
belterületi vízrendezési programja című napirendi pontot. 
 
Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a módosított napirendet. 
 
A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül egyetért: 
 

Napirendi javaslat: 
1. Természet Háza kivitelezéssel kapcsolatos pótmunkákra vonatkozó 

árajánlat 
2. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről 
3. Polgármesteri Hivatal és a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 

alapító okiratának módosítása 
4. Energiahatékonysági Intézményi társulás megszüntető okiratának 

elfogadása 
5. Tótkomlós, Fő u. 2. sz. alatti önkormányzati ingatlan bérleti díja 
6. J. G. Tajovsky Általános Művelődési Központ 2010. évi összevont 

városi programjai 
7. Tótkomlós, Szabadság téri Emlékmű körüli járdafelújítás 
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8. „Belvízrendezés az élhetőbb településekért” Békés Megye 16 
településnek belterületi vízrendezési programja 
(A napirendek írásos anyagai a jegyzőkönyv mellékletei.) 

 
Dr. Garay Rita polgármester  jegyzőkönyv hitelesítőknek az abc sorrendben következő két 
képviselőt, Litauszki András és Malya György képviselőket jelöli ki. 
 

 
1. A Természet Háza kivitelezése során felmerült előre nem 

látható munkákra és pótmunkákra vonatkozó árajánlat 
 
Dr. Garay Rita polgármester  köszönti a kivitelező, a Residens Kft. képviselőit. Elmondja 
továbbá, hogy a soron kívüli ülésen kiosztották azt az anyagot, amely tartalmazta a felmerült 
előre nem látható munkák és pótmunkák becsült anyag és díj költségét, de akkor a képviselő-
testület nem hozott döntést a témában, hanem egyeztető tárgyalásra került sor.  
 
Szécsi Zoltán a Residens Kft. képviseletében köszönti a képviselő-testület tagjait és elmondja, 
hogy elkészítették az árajánlat főösszesítőt, amely három variációban tartalmazza a statika, 
előre nem látható munka és pótmunka költségeit.  Elmondja továbbá, hogy az árajánlat három 
variációban készült el, mely szerint az I. variáció anyag költsége 11.547.204,- Ft és a díj 
költsége 6.815.239,- Ft,  a II. variáció anyag költsége 11.558.196,- Ft és a díj költsége 
6.846.816,- Ft, a III. variáció anyag költsége 11.552.451,- Ft és a díj költsége 6.830.980,- Ft.  
 
Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a megbeszélésen egységes volt az álláspont és a 
műszaki ellenőr is azt támasztotta alá, hogy a födém megerősítése szükséges és a statikus 
javaslata is ez volt, valamint a falszerkezet szakaszos átfűrészelése, szigetelő lemez 
beékelésével, valamint az egyes helyeken az aláfalazás, ami a tervben nem szerepelt, de 
szükséges és ezekre a munkálatokra adtak be árajánlatot.  Ezek a 32, 34 és 35-ös tételek, 
amelyek mindenféleképpen szükségesek és ez mintegy 4,5 millió Ft a jelenlegi árajánlat 
alapján.  
 
Zsura Zoltán képviselő kérdezi, hogy sikerült-e annak utána nézni, hogy ezek az utólagos 
tételek miért csak most kerültek felszínre és ki a felelős a plusz költségekért? 
 
Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy az egyes tételek, így a burkolatcsere, 
gipszkartonozás nem volt abban az engedélyes tervben, amely alapján nyert az önkormányzat 
és így került kiírásra a közbeszerzési eljárás. Továbbá elmondja, hogy ki a felelős, még nincs 
meg, de vannak jogos pótmunkák. A vizesedéssel kapcsolatban szakértőknek kell felmérni, 
hogy a tervező hibázott-e, ez hosszadalmas feladat lesz.  
 
Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy az aláfalazás a kritikus pontja az építkezésnek, hiszen 
a tervezőnek látnia kellett volna, mivel ismerte az épületet, hogy erre a munkára szükség van.  
 
Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a kivitelező részéről jogos a pótigény, de hogy a 
tervező hibázott-e, még ki kell vizsgálni.  
 
Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy jómaga is rosszallotta a felmerült 
pótmunkákra vonatkozó igényt, mert nem építész, de a vizesedést ő is látja. Továbbá 
elmondja, hogy a korábban az épületen végzett, Mekk Elek munkák össze-visszasága okozta, 
hogy ez elkerülte a tervező figyelmét. Nem tiszte védeni a tervezőt, de tényleg volt aláfalazás 
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is korábban. Továbbá egyetért dr. Kancsó képviselő társával, aki az előző ülésen azt mondta, 
hogy ha már egyszer valamit meg akarnak csinálni, azt csinálják meg rendesen, hogy az 
utódok ne mutogassanak vissza és ebből tanulni kell, hogy ez többször ne forduljon elő. 
Egyetért, hogy meg kell keresni a felelőst, de a legelső szempont azt, hogy az építkezést 
tisztességgel végezzék el, de nem ez a legelső feladat. Azt kell keresni, hogyan tovább, 
hogyan tudják méltó módon átadni az épületet és ehhez plusz pénz kell.   
 
Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy amiben eddig sikerült a műszaki ellenőrrel is 
egyezségre jutni, az a 32-es, a 34-es és 35-ös tételek, amelyek a ténylegesen jogos 
pótmunkákat tartalmazzák és erre vonatkozóan a képviselő-testületnek a Kbt. alapján, 
hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárást kell lefolytatnia és ennek megfelelően módosítani a 
kivitelezési szerződést. 
 
Varga András bizottsági elnök javasolja, hogy a többi munkálatokra is, egészen a 41-es 
tételig  kérjenek be árajánlatokat.  
 
Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás azt 
jelenti, hogy a közbeszerző küld a kivitelező cégnek egy hirdetmény nélküli eljárásos eljárásra 
vonatkozó felhívást és amennyiben a kivitelező azt elfogadja, akkor a szerződést annak 
alapján módosítani fogják és a többi tételek vonatkozásában pedig további árajánlatot kér be 
az önkormányzat. 
Ismerteti a határozati javaslatot: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Residens Kft. által a pótmunkákról 
szóló, jelen testületi ülésen kiosztott tájékoztatójában foglaltak közül a „Természet Háza” 
épületének felújítása vonatkozásában az alábbi pótmunkákat ismeri el:  
- 32. Vasszerkezet födémerősítése. 
- 34. Falszerkezet szakaszos átfűrészelése, szigetelő lemez beékelésével. 
- 35. A meglévő, feltárt falak aláfalazása. 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elismert pótmunkák vonatkozásában 
hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás lefolytatását rendeli el. 
 
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

11/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
„Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 

azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakítására vonatkozó 
pótmunkák 

 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Residens Kft. 
által a pótmunkákról szóló, jelen testületi ülésen kiosztott 
tájékoztatójában foglaltak közül a „Természet Háza” épületének 
felújítása vonatkozásában az alábbi pótmunkákat ismeri el:  
- 32. Vasszerkezet födémerősítése. 
- 34. Falszerkezet szakaszos átfűrészelése, szigetelő lemez 

beékelésével. 
- 35. A meglévő, feltárt falak aláfalazása. 
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Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elismert 
pótmunkák vonatkozásában hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás 
lefolytatását rendeli el. 
 
Felelős: dr. Garay Rita, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja Varga András bizottsági elnök javaslatát, 
mely szerint Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli, hogy a Residens 
Kft. által a pótmunkákról szóló, jelen testületi ülésen kiosztott tájékoztatójában foglaltak 
közül a „Természet Háza” épületének felújítása vonatkozásában a 36-41-es tételig az 
önkormányzat további árajánlatokat szerezzen be. 
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

12/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
 „Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 

azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakítására vonatkozó 
árajánlatok bekérése 

 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli, hogy a 
Residens Kft. által a pótmunkákról szóló, jelen testületi ülésen 
kiosztott tájékoztatójában foglaltak közül a „Természet Háza” 
épületének felújítása vonatkozásában a 36-41-es tételig az 
önkormányzat további árajánlatokat szerezzen be. 
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Felelős: dr. Garay Rita, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

2. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről 
 
 
Dr. Garay Rita polgármester a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját 
az alábbiakkal egészíti ki: 

- a polgármesteri keretből az önkormányzat 60 e Ft összegben támogatást 
nyújtott a december 31-én megrendezett tűzijátékra, 

- a december 13-án megrendezett asztalitenisz versenyre szintén a polgármesteri 
keretből 20 e Ft összegű támogatást biztosított az önkormányzat. 

 
Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy a polgármester asszony december 24-én vette át 
polgármester asszony a tűzoltó autót a tűzoltó parancsnokkal, ami örömteli esemény és 
kérdezi, hogy kitől kapta az egyesület? 
 
Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy pályázat útján nyerte az egyesület és Varga 
Zoltán önkormányzati miniszter úr adta át. 
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Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy a miniszter úr neve sem a Komlósi Hírmondóban, 
sem a Komlós TV-ben nem szerepel, sőt az sem szerepelt, hogy honnan és hogyan került a 
jármű Tótkomlósra. Kéri, hogy erre figyeljenek oda máskor. 
 
Takács Ferenc alpolgármester véleménye, hogy személyes kérdésekkel nem illik 
foglalkozni, de elővehetnék a 2010. évi költségvetés tárgyalásakor is Varga Zoltán miniszter 
úr nevét, aki javaslatokat tett a megszorító intézkedésekre, ami az önkormányzatokat érinti. 
 
Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy nem akart ebből politikai vitát kerekíteni, de illet 
volna megemlíteni azok nevét is, akik kijárták, hogy ez az autó ide kerüljön. 
 
Dr. Garay Rita polgármester elfogadásra javasolja a tájékoztatót az elhangzott 
kiegészítésekkel. 
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

13/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
Tájékoztató a két ülés között tett fontosabb eseményekről 

 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 
tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről a szóbeli 
kiegészítéssel elfogadja. 

 
Felelős: dr. Garay Rita, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

3. Polgármesteri Hivatal és a Jankó János Általános Iskola 
és Gimnázium alapító okiratának módosítása 

 
Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést 
adni? 
 
Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Dr. Garay Rita polgármester megkéri az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 
bizottság határozati javaslatát. 
 
Dr. Kancsó János bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és 
Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a Jankó János 
Általános Iskola és Gimnázium alapító okiratának módosítását. 
 
Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1-es határozati javaslatot. 
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A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

14/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
A Polgármesteri Hivatal és a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium alapító 

okiratának módosítása 
 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Tótkomlós Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala és a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 
alapítója az intézmények alapító okiratát a következők szerint módosítja: 

- Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala [az 
alapító okirat elfogadva a képviselő-testület 2009. április 27-ei ülésén a 121/2009. (IV. 
27.) számú határozattal, majd módosítva a 2009. november 30-ai ülésén a 400/2009. 
(XI. 30.) számú határozattal] 
 az alapító okirat 2. pontja „2010. január 1-jétől hatályos szakfeladatrend 

szerinti alaptevékenysége:” cím utáni felsorolás a következőkkel egészül ki: 
841129 Önkormányzat és többcélú kistérségi társulás pénzügyi igazgatása 
841906 Finanszírozási műveletek 
841907 Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel 

- Jankó János Általános Iskola és Gimnázium [az alapító okirat elfogadva a képviselő-
testület 2009. május 11-ei ülésén a 150/2009. (V. 11.) számú határozattal] 
 az alapító okirat 3. pontja „2010. január 1-jétől hatályos szakfeladatrend 

szerinti alaptevékenysége:” cím utáni felsorolás a következőkkel egészül ki: 
841907 Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel 
850001 Közoktatási és kapcsolódó tevékenységek pénzügyi igazgatása 
önkormányzati költségvetési szervnél 

 
Felelős: dr. Garay Rita, polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 2-es határozati javaslatot. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

15/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
A Polgármesteri Hivatal és a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium alapító 

okiratának módosítása 
 

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Tótkomlós 
Város Önkormányzat Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala és a 
Jankó János Általános Iskola és Gimnázium alapítója a Képviselő-
testület a 14/2010. (I. 25.) határozata alapján Tótkomlós Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala és a Jankó 
János Általános Iskola és Gimnázium alapító okiratának módosítására 
a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi 
CV. törvény 2. § (2) bekezdése alapján a határozat melléklete szerinti 
módosító okiratokat adja ki. 
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Módosító okirat 
 Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Polgármesteri Hivatala 
alapító okiratához 

  
 
Tótkomlós Város Önkormányzati Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdése, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és 
gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 1. §-a alapján, figyelemmel az államháztartásról 
szóló 1992. évi XXXVIII. törvény rendelkezéseire Tótkomlós Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala 121/2009. (IV. 27.) számú határozattal elfogadott 
és 400/2009. (XI. 30.) számú határozattal módosított alapító okiratát a következők szerint 
módosítja: 
  
1. Az alapító okirat 2. pontja „2010. január 1-jétől hatályos szakfeladatrend szerinti 
alaptevékenysége:” cím utáni felsorolás a következőkkel egészül ki: 
841129 Önkormányzat és többcélú kistérségi társulás pénzügyi igazgatása 
841906 Finanszírozási műveletek 
841907 Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel 
 
2. Jelen módosító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba. 
Az alapító okirat jelen módosítással nem érintett részei változatlan formában hatályban 
maradnak. 
 
Tótkomlós, 2010. január 25. 
 dr. Garay Rita sk. 
                polgármester 
 
Felelős: dr. Garay Rita, polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 

4. Energiahatékonysági Intézményi társulás megszüntető 
okiratának elfogadása 

 
Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy az érintett öt önkormányzat egyetértett a gesztor 
Vésztő önkormányzat polgármesterével, mint gesztor önkormányzat elnökének javaslatával és 
így elkészítették a társulás megszüntetésére vonatkozó okirat tervezetét. 
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát. 
 
Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületületnek arra, hogy az A.)  határozati 
javaslatban foglaltakat fogadja el. 
 
Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság javaslatát. 
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A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

16/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
Energiahatékonysági Intézményi Társulás megszüntetése 

 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 
Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és 
az Energiahatékonysági Intézményi Társulás (5530 Vésztő, Kossuth u. 
62.) 2010. február 1. napi hatállyal jogutód nélküli megszüntetésére 
vonatkozó „Megszüntető okirat”-ot elfogadja.   

  
Felelős: dr. Garay Rita polgármester 
Határidő: azonnal, ill. értelem szerint  

 
 

5. Tótkomlós, Fő u. 2. sz. alatti önkormányzati ingatlan 
bérleti díja 

 
Dr. Garay Rita polgármester  elmondja, hogy kérelem érkezett a Tótkomlós, Fő u. 2. sz. alatti 
ingatlan bérleti díjának változatlanul hagyására 2010. évre vonatkozóan a bérlőtől.  
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát. 
 
Varga András bizottsági elnök ismerteti a bizottság javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületületnek arra, hogy az 1-es  határozati 
javaslatban foglaltakat fogadja el. 
 
Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság javaslatát. 
 
A képviselő-testület  9 igen szavazattal,  tartózkodás és  ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

17/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
Tótkomlós Fő u. 2. sz. alatti önkormányzati ingatlan bérleti díja 

 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 
Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és 
az önkormányzat tulajdonban lévő, természetben Tótkomlós, Fő u. 2. 
sz. alatti, 453 hrsz-ú, „mozi épület” bérleti díját a 2010. évre 
megállapítotthoz képest nem módosítja. 

 
Felelős: dr. Garay Rita, polgármester 
Határidő: azonnal 
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6. J. G. Tajovsky Általános Művelődési Központ 2010. évi 
összevont városi programjai 

 
Dr. Garay Rita polgármester  elmondja, hogy a képviselő-testület december 14-ei döntésének 
értelmében az intézményvezető elkészítette a település egészére vonatkozóan a 2010. évi 
programokat a szervezők megjelölésével. 
Megkéri  az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát. 
 
Dr. Kancsó János bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és 
Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a J. G. Tajovsky 
Általános Művelődési Központ 2010. évi összevont városi programját folyamatos 
aktualizálásokkal és az alábbi kiegészítésekkel: 
Február 20. Szlovák bál 
Február: Mihalik József gyűjteményes kiállítása 
Április 1. Jankó János karikatúrapályázat eredményhirdetése 
Április 19. Fürdő történeti kiállítás 
Április 25. X. Nemzetközi Asztalitenisz Verseny 
Június: 60 éves a Tótkomlósi Aranycsapat emlékmeccs 
Augusztus 24-30. Asztalitenisz nyári tábor 
November 27-28. III. Tótkomlósi Asztalitenisz Korosztályos Bajnokság 
Továbbá elmondja, hogy nagyon jó irányba megy a település egészére vonatkozó részletes 
programterv és kéri, hogy az egyes rendezvényeknél a pontos megnevezés szerepeljen, és ha 
már végleges lesz, akkor jelenjen meg ez a programterv egy szórólapon.   
 
Dr. Garay Rita polgármester  megkéri  a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 
bizottság határozati javaslatát. 
 
Varga András  bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületületnek arra, hogy az 1-es  határozati 
javaslatban foglaltakat fogadja el. 
 
Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1-es határozati javaslatot az Oktatási 
Bizottság javaslatával. 
 
A képviselő-testület  9 igen szavazattal, tartózkodás és  ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

18/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
A J. G. Tajovsky ÁMK által összeállított 2010. évi városi programok kidolgozása 

 
Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Oktatási, 
Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottság javaslatával egyetért 
és az alábbi kiegészítésekkel: 

Február 20. Szlovák bál 
Február: Mihalik József gyűjteményes kiállítása 
Április 1. Jankó János karikatúrapályázat eredményhirdetése 
Április 19. Fürdő történeti kiállítás 
Április 25. X. Nemzetközi Asztalitenisz Verseny 
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Június: 60éves a Tótkomlósi Aranycsapat emlékmeccs 
Augusztus 24-30. Asztalitenisz nyári tábor 
November 27-28. III. Tótkomlósi Asztalitenisz Korosztályos 
Bajnokság 

J. G. Tajovsky Általános Művelődési Központ település egészére 
kidolgozott 2010. évi  részletezett munkatervét tudomásul veszi.  

 
Felelős: dr. Garay Rita polgármester 

                    Kissné Urgyán Mária intézményvezető 
Határidő: azonnal és folyamatos 

 
 

7. Tótkomlós, Szabadság téri Emlékmű körüli járdafelújítás 
 

 
Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a Szabadság téren lévő emlékmű környezetében 
található térköves járdaburkolat felújítását nem támogatta a Közösségi közlekedés fejlesztése 
Tótkomlóson elnevezésű projekt, ezért a műszaki osztály ajánlatot kért a Szabadság tér 
felújítását végző Duna Aszfalt Kft-től, melynek összege 1.549.075,- Ft.  
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát. 
 
Varga András  bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottsága nem javasolja elfogadásra egyik határozati javaslatot sem azzal, hogy a 
munka elvégzésével egyetért, és a felújítással az önkormányzat gazdasági társaságát, a 
Komlós Településszolgáltatási Kft-t bízza meg. 
 
Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy azzal egyetért, hogy ezzel a munkálattal ráérnek, de 
célszerű lenne párhuzamosan végezni ezt a munkát a folyamatban lévő felújítással. Továbbá 
elmondja, hogy most nem fontos dönteni a témában, ráérnek a februári ülésen is tárgyalni. 
 
Dr. Garay Rita polgármester megkéri az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 
bizottság határozati javaslatát. 
 
Dr. Kancsó János bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és 
Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő testületnek a Tótkomlós, 
Szabadság téri Emlékmű körüli járdafelújítás című előterjesztés 1. számú határozati javaslatát.  
 
Varga András bizottsági elnök elmondja, hogy a bizottság, nem azért nem támogatta a munka 
elvégzését, mert nem akarja, de ennek nincs határideje és nem késlelteti a folyamatban lévő 
beruházást és az sem biztos, hogy a jelenlegi burkolatot ki kell cserélni. Továbbá elmondja, 
hogy az önkormányzat Kft-je lehet, hogy az árajánlat összegének a töredékéből is el tudná 
végezni ezt a munkát. 
 

Gyivicsan György képviselő megérkezik az ülésre 
 
Dr. Garay Rita polgármester  szavazásra bocsátja a napirend elnapolását.  

Create PDF files without this message by purchasing novaPDF printer (http://www.novapdf.com)

http://www.novapdf.com
http://www.novapdf.com


A képviselő-testület  9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és  ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

19/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
Tótkomlós, Szabadság téri Emlékmű körüli járdafelújítás tárgyú napirend elnapolása  

 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 
Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és 
a „Tótkomlós, Szabadság téri Emlékmű körüli járdafelújítás” tárgyú 
napirend tárgyalását elnapolja. 
 
Felelős: dr. Garay Rita, polgármester 
Határidő: februári soros ülés 

 
 

8. „Belvízrendezés az élhetőbb településekért” Békés Megye 
16 településnek belterületi vízrendezési programja 

 
Dr. Garay Rita polgármester felkéri Skultéti Mihály műszaki osztályvezetőt, hogy 
tájékoztassa a képviselő-testület tagjait. 
 
Skultéti Mihály műszaki osztályvezető elmondja, hogy a képviselő-testület 2009. március 2-ai 
ülésén döntött a projekthez szükséges saját erő biztosításáról, de a műszaki tartalom változása 
miatt a saját erő nagysága is változik és módosul a konzorciumi együttműködési 
megállapodás is. Ennek megfelelően az 1-es határozati javaslatban egyrészt az előterjesztés 
mellékletét képező módosított Konzorciumi Együttműködési Megállapodást kell jóváhagyni, 
másrészt a módosult saját erő összegére kell fedezetet biztosítani az önkormányzat 2010-
2011-2012. évi költségvetéseiben. Továbbá elmondja, hogy el kell indítani a közbeszerzési 
eljárást a tervező kiválasztására és ehhez el kell készíteni a tenderterv dokumentációt és a 2-es 
határozati javaslat ezt tartalmazza. 
 
Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 
bizottság határozati javaslatát. 
 
Varga András  bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületületnek arra, hogy az 1-es  és 2-es 
határozati javaslatban foglaltakat fogadja el. 
 
Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1-es határozati javaslatot. 
                                                                                                                                                                                                             
A képviselő-testület  9 igen szavazattal,  1 tartózkodással és  ellenszavazat nélkül fogadta el 
az alábbi határozatot:  

20/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
„Belvízrendezés az élhetőbb településekért” Békés Megye 16 településnek belterületi 

vízrendezési programja 
 

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 
„Belvízrendezés az élhetőbb településekért komplex belvízrendezési 
program megvalósítása belterületen és a csatlakozó társulati csatornán 
I. ütem” megvalósítására kötött KONZORCIUMI 
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EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS módosítást a beterjesztett 
tartalommal jóváhagyja, a megállapodás aláírására polgármestert 
felhatalmazza. 
A képviselő-testület a projekt saját erő biztosítására vonatkozó 
45/2009. (III. 2.) számú határozatát módosítja a következőkkel: a 
megvalósításhoz biztosítja a 15 %-os mértékű, 27.849.812.- Ft 
összegű saját erőt, melynek fedezete a 2010-2011-2012. évi 
költségvetéseiben került és kerül meghatározásra. 
Felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a Konzorciumi 
Együttműködési Megállapodás aláírására. 

 
Felelős: dr. Garay Rita polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 2-es határozati javaslatot. 
 
A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

21/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
„Belvízrendezés az élhetőbb településekért” Békés Megye 16 településnek belterületi 

vízrendezési programja 
 

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 
„Belvízrendezés az élhetőbb településekért komplex belvízrendezési 
program megvalósítása belterületen és a csatlakozó társulati csatornán 
I. ütem” kivitelező kiválasztására szükséges ajánlatkérési műszaki 
tervdokumentáció (tenderterv dokumentáció) elkészítésére vonatkozó 
Tervezési Szerződést jóváhagyja. Tervszállítási határidő 2010. február 
10., tervezési díj összege br. 2.701.562.-Ft. A tervezési díj az 
Önkormányzat 2010. évi költségvetésében a program megvalósítására 
biztosított önerő terhére lesz kifizetve. 
Felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a tervezési szerződés 
aláírására. 

 
Felelős: dr. Garay Rita polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 
SZÓBELI  
 

1. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium kérelme  
 

Dr. Garay Rita polgármester  elmondja, hogy a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 
igazgatója levélben kereste meg, amelyben arról tájékoztatta, hogy az iskola csatlakozni kíván 
a TÁMOP-3.1.5-09/A/2 pályázati felhíváshoz. Továbbá elmondja, hogy a pályázat 
benyújtásához szükséges a fenntartó támogató nyilatkozata. 
 

Krcsméri János képviselő megérkezik az ülésre 
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Bohácsné Nyiregyházki Zsuzsanna igazgató asszony tájékoztatásul elmondja, hogy a 
pályázat keretében 3 fő képzésére van lehetőség, minimum 3 millió és maximum 12 millió 
forint vissza nem térítendő támogatásra lehet pályázni. Elmondja továbbá, hogy a pályázat 
keretében pályázhatnak a képzés költségtérítésére, a jelentkezési díjra, tankönyv és 
jegyzetvásárlásra, úti- és szállásköltségre, a képzésben résztvevő helyettesítési díjára és 
eszközbeszerzésre.  
 
Dr. Garay Rita polgármester  ismerteti a határozati javaslatot: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért és támogatja a Jankó János 
Általános Iskola és Gimnáziumot abban, hogy pályázatot nyújtson be a TÁMOP-3.1.5-
09/A/2. „Pedagógusképzések új szerepben” című pályázati felhívásra. 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a projektben vállalt 
tevékenységek fenntarthatóságát. 
Tótkomlós Város Önkormányzat egyben kijelenti, hogy rendelkezik Esélyegyenlőségi tervvel. 
Felhatalmazza  dr. Garay Rita polgármestert a szükséges intézkedések megtételére 
Megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát. 
 
Varga András  bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületületnek, hogy a határozati javaslatban 
foglaltakat fogadja el. 
 
Dr. Garay Rita polgármester  szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
 
A képviselő-testület  11 igen szavazattal,  tartózkodás és  ellenszavazat nélkül fogadta el az 
alábbi határozatot:  

22/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium kérelme  

 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért és támogatja a Jankó János 
Általános Iskola és Gimnáziumot abban, hogy pályázatot nyújtson be a TÁMOP-3.1.5-
09/A/2. „Pedagógusképzések új szerepben” című pályázati felhívásra. 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a projektben vállalt 
tevékenységek fenntarthatóságát. 
Tótkomlós Város Önkormányzat egyben kijelenti, hogy rendelkezik Esélyegyenlőségi tervvel. 
Felhatalmazza  dr. Garay Rita polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Felelős: dr. Garay Rita polgármester 
Határidő: értelem szerint 
 
 

2. A Rádió Weekend támogatási kérelme 
 
 
Dr. Garay Rita polgármester  elmondja, hogy Tuska Milán levélben kereste meg, melyben 
arról tájékoztatja, hogy a Radio Weekend szeretne egy rendezvényt szervezni a Tótkomlósi 
Komló Szállóban február 12-13-án és ehhez szeretné kibérelni az  épület alsó részét. 
Ismerteti a határozati javaslatot: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós, Széchenyi u. 2. szám (B. 
2001. hrsz.) alatti Komló szálló épületéből bérbe ad 257,15 m2-t Tuska Milánnak (Rádió 
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Weekend) 2010. február 12-13. napjára, a helyi rendeletben megállapított díjon, mindösszesen 
15.430.- Ft +ÁFA összegért, azzal, hogy bérlő minden felelősséget vállal az ott történtekért, 
így a rendezvények lebonyolításához minden szükséges engedélyt beszerez, az épület 
balesetmentességéről gondoskodik, lezárja azokat a részeket, amelyek nem használhatóak, 
stb. 
Bérlő vállalja az épületrész kitakarítását. 
Felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a bérleti szerződés aláírására és a szükséges 
intézkedések megtételére. 
 
Zsura Zoltán képviselő kérdezi, hogy nincs elkésve ez a kérelem, mert már mindenfelé ki van 
plakátolva a rendezvény? 
 
Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 
bizottság határozati javaslatát. 
 
Varga András  bizottsági elnök ismerteti a bizottság határozati javaslatát: 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületületnek, hogy a határozati javaslatban 
foglaltakat fogadja el. 
 
A képviselő-testület  9 igen szavazattal, 2 tartózkodással  és  ellenszavazat nélkül fogadta el 
az alábbi határozatot:  

23/2010. (I. 25.) kt. határozat: 
A Rádió Weekend támogatási kérelme 

 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós, Széchenyi u. 2. szám (B. 
2001. hrsz.) alatti Komló szálló épületéből bérbe ad 257,15 m2-t Tuska Milánnak (Rádió 
Weekend) 2010. február 12-13. napjára, a helyi rendeletben megállapított díjon, mindösszesen 
15.430.- Ft +ÁFA összegért, azzal, hogy bérlő minden felelősséget vállal az ott történtekért, 
így a rendezvények lebonyolításához minden szükséges engedélyt beszerez, az épület 
balesetmentességéről gondoskodik, lezárja azokat a részeket, amelyek nem használhatóak. 
Bérlő vállalja az épületrész kitakarítását. 
Felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a bérleti szerződés aláírására és a szükséges 
intézkedések megtételére. 
 
Felelős: dr. Garay Rita polgármester 
Határidő: értelem szerint 
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Dr. Garay Rita polgármester az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez 
ismételt tárgyalást.  
 
 
Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést ezzel 
berekesztette. 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 

 Dr. Garay Rita                  Szabados Zoltán  
               polgármester                     jegyző 
 
 
 
 
A 2010. január 25-ei ülés jegyzőkönyve hitelesen tartalmazza a tanácskozás lényegét és az ott 
hozott döntéseket: 
   
 
              
 
 Litauszki András Malya György   
                            jkv. hitelesítő   jkv. hitelesítő  
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